
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nizozemska, Universiteit van Amsterdam 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, saj sem si želela mednarodno izkušnjo, kjer bi lahko spoznala drugačno kulturo, jezik in ljudi 

iz različnih koncev sveta. Poleg pa tudi pridobila akademsko znanje, ki ga poučujejo v tujini.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Izmenjavo sem opravljala na Nizozemskem, državi, ki ima približno 18,2 milijona ljudi. Nizozemska je relativno majhna država, 

katere velik del ozemlja je pod morsko gladino. Država velja za državo priseljevanja, kar se pozna tudi na etnični 

konstrukciji prebivalstva, s kar 35%  internacionalnega deleža celotnega prebivalstva. Nizozemci so precej zaprti do 

internacionalnih ljudi in se raje družijo z ostalimi sorojaki, še posebej v večjih mestih, kot so Amsterdam, Rotterdam in 

Haag, kjer je največ priseljencev. Sklepanje prijateljstev z Nizozemci je tako morda malo težje, vendar velikokrat lažje, če 

si z njimi deliš predavanja in poznaš osnove nizozemskega jezika. Zaradi njihovega izjemnega znanja angleščine, pa je 

asimilacija in življenje v državi veliko lažje.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Izmenjavo sem opravljala v Amsterdamu, glavnem mestu Nizozemske. Mesto ima približno milijon prebivalcev in je razdeljen 

na 8 okrožij. Amsterdam je izjemno internacionalno mesto, kar pomeni, da se vanj preseljuje veliko ljudi iz vseh koncev 

sveta. Amsterdam je tako v primerjavi z ostalimi nizozemskimi mesti kulturno zelo drugačen in ne-nizozemski. V mestu se 

najdejo najrazličnejše skupine ljudi, kulturni dogodki in slišijo se jeziki celotnega sveta. Je tudi najbolj turistično obiskano 

mesto v državi, zato so v mestu ponujene najrazličnejše storitve, najbolj omembe vreden pa je učinkovit javni transport.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Urejanje namestitve je glede Amsterdama najbolj pomembna stvar. Univerza ponuja opcijo študentskega doma, 

vendar je ta omogočena le polovici mednarodnih študentov. Tisti, ki študentskega doma ne uspejo dobiti, so 

prepuščeni privatnemu stanovanjskemu trgu, ki pa je trenutno v eni izmed največjih stanovanjskih kriz v Evropi. 

Nizozemski bančni račun je priporočljivo odpreti in ga kot študent lahko odpreš zastonj pri največjih bankah (ING in 

ABN Amro), saj nekatere trgovine ne sprejemajo VISE ali pa zaračunavajo provizijo. Mestni prevoz se lahko plačuje 

s kreditno kartico ali pa se plačuje prek kartice za javni transport OV chipkaart, ki velja za javni prevoz po celotni 

državi.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja za začnejo s septembrom in trajajo do konca januarja. Semester je razdeljen v tri bloke, po vsakem 

končanem bloku pa sledi en teden, ki velja kot izpitno obdobje. Enako velja za drugi semster, ki traja od februarja 

do konca junija.  
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c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetnik je za dodiplomske študente bolj odprt in študenti si lahko izbirajo predmete namenjene različnim 

smerem (ne samo smeri, na kateri so sami) in si deli predmete večinoma še z ostalimi študenti, ki so na izmenjavi. 

Magistrski program pa je veliko bolj skoncentriran na smer, na kateri študent je in si tako deli predmete s študenti, 

ki redno študirajo na univerzi.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so popolnoma v angleščini in prisotnost je obvezna in se jo pregleduje. Predavanja na dodiplomskem 

študiju potekajo večinoma z domačimi študenti, vendar tudi z velikim deležem študentov na izmenjavi. Magistrski 

program pa je skoraj v popolnosti deljen z domačimi študenti. Predavanja se zelo razlikujejo od teh v Sloveniji, saj 

profesorji pričakujejo veliko več od študentov glede dela in branja tedenskih člankov ter sodelovanja v razpravah.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so zelo obsežni in potekajo po 120+ minut. Piše se jih v posebnih dvoranah, kjer naenkrat piše po 100 

študentov. Izpiti so pretežno esejska vprašanja, ki povzamejo teme iz predavanja in tedenskih branj. Sprotno delo 

med semestrom je najbolj pomembno, saj profesorji pričakujejo, da se članke prebere in se nato o njih aktivno 

pogovarja. Povprečno na teden (za dva predmeta) je potrebno prebrati okoli 100-120 strani člankov. Seminarske 

naloge se pišejo pri vsakem predmetu, od predmeta in profesorja pa je odvisno, kolikšen procent končne ocene bo 

naloga veljala. Pomembno je razumeti, da je standard nizozemskih univerz zelo visok, kar se pozna tudi na ocenah, 

kjer profesorji (skoraj) nikoli ne ocenijo z 10, zelo poredko z 9 in komaj z 8.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je vedno prosto dostopna. V največ primerih ti jo profesorji sami objavijo oz. jo moraš sam 

poiskat. V primeru, da pa ni prosto dostopna prek knjižnice, jo sami objavijo.  
g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Kampus je v centru mesta in je tako lahko dostopen iz katerega koli okrožja, pa tudi ostalih mest Nizozemske. Do 

kampusa lahko prideš s tramvajem, metrojem ali pa tudi kolesom. Ker je nizozemska univerza, ima tudi veliko 

garažo pod stavbo, kjer si lahko parkiral svoje kolo.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Učenje nizozemščine je omogočeno, vendar preko plačljivih tečajev, ki znašajo po 250€.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Najboljša nastanitev je študentski dom, saj je najcenejša in najbolj zanesljiva. Dobi se jo prek loterije, ki jo izvede 

univerza. Takšna nastanitev je možna le za polovico študentov na izmenjavi, zato je druga polovica primorana 

poiskati stanovanje na prostem trgu, ki pa je zelo drag in ga je izjemno težko navigirati, saj se Amsterdam spopada 

z največjo stanovanjsko krizo v Evropi.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Hrana je zelo draga, že sam nakup hrane v supermarketih je v primerjavi s Slovenijo zelo drag. Večerje in kosila v 

restavracijah niso vsakdanja stvar in tudi sami Nizozemci si raje kuhajo in jejo doma.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Javni transport je zelo dober in zanesljiv. Mesto ima avtobuse, tramvaje, metroje in vlake. Najboljši transport v 

Amsterdamu pa je osebno kolo, saj te to najmanj stane in je najhitrejši način za transport. Za javni prevoz ni 
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nobenih študentskih popustov (razen za študente državljane Nizozemske), kar je nekoliko slabo, saj je javni prevoz 

zelo drag.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Pretežno so take dejavnosti ponujene s strani organizacije ESN Amsterdam ali pa privat.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

9292 je dobra aplikacija za javni transport po celi državi s posodobitvami informacij v pravem času. Poleg pa tudi 

Buienalarm, aplikacija, ki ti pove, kdaj in koliko bo deževalo (z možnostjo opozarjanja 20 minut pred dežjem).  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Heleen Straesser (international-office@uva.nl)  

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
100 

Namestitev  640 

Prevoz 60 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 150 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu?  

Spoznavanje novih ljudi in kulture.  
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijska izmenjava je izkušnja, ki je zelo redka in obenem gradi značaj. Zaradi te izkušnje sem lahko spoznala in spletla 

prijateljstva z ljudmi iz vseh koncev sveta, spoznala nove kulture in se naučila novega jezika. Zdi se mi, da je res enkratna 

izkušnja, ki sicer je sprva zelo zastrašujoča, ampak ko jo živiš, je ena izmed najboljših izkušenj.  

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? pia.tozan@gmail.com 
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